
Приклад віруючого, який читає Коран, — як
приклад цитрона: його запах приємний і його смак

приємний. А приклад віруючого, який не читає
Коран, — як приклад фініка: у нього немає запаху,

але його смак солодкий

Передається від Абу Муси аль-Аш‘арі, нехай буде задоволений ним Аллаг, що
Посланець Аллага, мир йому і благословення Аллага, сказав: «Приклад віруючого,

який читає Коран, — як приклад цитрона: його запах приємний і його смак
приємний. А приклад віруючого, який не читає Коран, — як приклад фініка: у нього
немає запаху, але його смак солодкий. А приклад лицеміра, який читає Коран, —

як приклад базиліку: його запах приємний, але його смак гіркий. І приклад
лицеміра, який не читає Коран, — як приклад ханзалі (гіркого гарбуза): у нього

немає запаху і його смак гіркий».
[صحيح] [متفق عليه]

Пророк,  мир йому і  благословення Аллага,  пояснив категорії  людей щодо читання
Корану та користі від нього: Перша категорія: віруючий, який читає Коран і отримує з
нього користь. Він подібний до плоду цитрона: приємний на смак, приємний за запахом
і гарний зовні,  а користь від нього велика. Він діє відповідно до того, що читає, і
приносить користь рабам Аллага. Друга категорія: віруючий, який не читає Коран. Він
подібний до фініка: солодкий на смак, але не має запаху. Його серце наповнене вірою,
як фінік солодкістю всередині, але від нього не поширюється аромат, бо він не читає
Коран,  і  люди не  отримують  користі  від  слухання  його  читання.  Третя  категорія:
лицемір, який читає Коран. Він подібний до базиліку: має приємний запах, але гіркий
на смак. Він не виправив своє серце вірою і не жив за Кораном, але зовні показує себе
віруючим.  Приємний запах подібний до його читання Корану,  а  гіркий смак — до
гіркоти його зневіри. Четверта категорія: лицемір, який не читає Коран. Він подібний
до ханзалі (гіркого гарбуза): у нього немає запаху, а смак гіркий. Відсутність запаху
подібна до відсутності читання Корану, а гіркота смаку — до гіркоти його зневіри. Його
внутрішній стан позбавлений віри,  а  зовнішній не лише не приносить користі,  а  є
шкідливим.
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